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Οι εκτιμήσεις της Foodlink για τη χρήση του 2023

2023/10/24 12:08 στην κατηγορία LOGISTICS

Με κύκλο εργασιών, ο οποίος ξεπέρασε τα 60 εκατ. ευρώ και EBITDA υψηλότερο σε
σχέση με τους αρχικούς στόχους κινήθηκε στο πρώτο φετινό εννεάμηνο ο Όμιλος 
Foodlink, σύμφωνα με τα όσα ανέφερε ο πρόεδρος της εταιρείας Βασίλης 
Καρακουλάκης, στα πλαίσια εκδήλωσης.

Σημειώνεται ότι, στο πρώτο 6μηνο του έτους, ο Όμιλος παρουσίασε πωλήσεις 
39,65 εκατ. (α’ εξάμηνο 2022: 41,75 εκατ. ευρώ).

Το συνολικό EBITDA του Ομίλου έφτασε το ποσό των 4,55 εκατ. ευρώ έναντι ποσού
3,39 εκατ. ευρώ το 2022.

Το συνολικό EBIT του Ομίλου έφτασε το ποσό των 1.270 χιλ. ευρώ έναντι ποσού 55
χιλ. ευρώ το 2022, ενώ παρουσίασε κέρδη προ φόρων ποσού 234 χιλ. ευρώ έναντι
ζημιών ποσού 718 χιλ. ευρώ την αντίστοιχη περίοδο του 2022.

Η αναλυτική πορεία του πρώτου εξαμήνου
Ο Όμιλος κατά το πρώτο εξάμηνο του 2023, όπως αναφέρεται, επέτυχε σημαντική
βελτίωση των οικονομικών του αποτελεσμάτων, σημειώνοντας αύξηση στα κέρδη
προ φόρων τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) κατά 1,16 εκ. ευρώ, ενώ τα λειτουργικά
αποτελέσματα σημείωσαν αύξηση κατά 1,35 εκ. ευρώ, έναντι της αντίστοιχης
περιόδου του 2022.

Συγκεκριμένα το EBITDA διαμορφώθηκε στα 4,55 εκ. ευρώ έναντι 3,39 εκ. ευρώ το
αντίστοιχο εξάμηνο του 2022 και τα λειτουργικά αποτελέσματα διαμορφώθηκαν στα
1,27 εκ. ευρώ, έναντι ζημιών ύψους 78 χιλ. ευρώ το πρώτο εξάμηνο του 2022.

Ο Κύκλος Εργασιών είναι μειωμένος κατά 5% και οφείλεται στις πωλήσεις καπνικών
προϊόντων όπου επήλθε αλλαγή εμπορικής συμφωνίας με πελάτη από την 11/04/2022.

Η Διοίκηση αξιολογώντας τις απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 15 έκρινε ότι η εταιρεία
λειτουργεί πλέον ως αντιπρόσωπος «Agent» αναγνωρίζοντας από την ημερομηνία
αυτή και μετά μόνο την προμήθεια από τις πωλήσεις για την εν λόγω συναλλαγή.

Το ποσό των πωλήσεων για το Α’ εξάμηνο του 2023 που αφορούσε την εν λόγω
συναλλαγή ανήλθε συνολικά στα € 3.262 χιλ. και έχει εξαιρεθεί από τον κύκλο



εργασιών του Ομίλου σε αντίθεση με την συγκριτική περίοδο που είχε συμπεριληφθεί
το αντίστοιχο ποσό.

Κατά την έναρξη του πρώτου εξαμήνου του 2023 ο Όμιλος είχε να αντιμετωπίσει
ζητήματα που πηγάζουν κυρίως από το μακροοικονομικό περιβάλλον που
δραστηριοποιείται και συγκεκριμένα το αυξημένο κόστος ενέργειας, τις
πληθωριστικές πιέσεις, το αυξημένο κόστος του εργατικού δυναμικού σε συνδυασμό
με την έλλειψη καταρτισμένου εργατικού δυναμικού, την αύξηση του κόστους των
ενοικίων αποθηκευτικών χώρων, καθώς και την άνοδο των επιτοκίων, ζητήματα τα
οποία είχαν σημαντική επίπτωση και στα Οικονομικά Αποτελέσματα του 2022.

Η διοίκηση του Ομίλου προέβη σε σειρά ενεργειών για την αντιμετώπιση των
ζητημάτων αυτών. Συγκεκριμένα βρίσκεται σε εξέλιξη ο ανασχεδιασμός πολλών εκ
των λειτουργικών δραστηριοτήτων με στόχο την αύξηση της παραγωγικότητας και
αντίστοιχα τη μείωση του λειτουργικού κόστους.

Επιπρόσθετα υλοποιήθηκε αναδιάρθρωση της οργανωτικής δομής καθώς και
επαναδιαπραγμάτευση των όρων συνεργασίας τόσο με Προμηθευτές όσο και με
Πελάτες.

Ταυτόχρονα βρίσκεται σε διαπραγμάτευση και με τα Τραπεζικά Ιδρύματα με τα οποία
συνεργάζεται ο Όμιλος για την αναδιάρθρωση του Δανεισμού του, καθώς και την
μείωση του κόστους επιτοκίων, οι οποίες θα ολοκληρωθούν το δεύτερο εξάμηνο του
2023.

Η διοίκηση του Ομίλου εκτιμά, σύμφωνα με τα έως τώρα δεδομένα, ότι η πορεία του
Ομίλου κατά το δεύτερο εξάμηνο θα είναι θετική και αντίστοιχη αυτής του πρώτου
εξαμήνου.


